

世界顶尖高校向烟台抛来橄榄枝

英国“考大”研究院赴福山洽谈

本报11月28日讯(记者 李楠楠) 11

月27日上午,英国考文垂大学中方合作代表张彤等一行四人就考文垂大学研究院项目合作事宜与福山区进行洽谈。福山区副区长王海超等领导陪同洽谈考察。

洽谈期间,福山区介绍产业优势、科技政策、人才政策情况、烟台建筑工程职业学院概况及产学研情况等。英国考文垂大学就与福山区联合共建研究院建设方案、规划等做了介绍,双方将借助福山制造业雄厚实力以及烟台“国家海洋虚拟现实产业基地”为基础,围绕人才培养、科学研究及成果转化等方面达成共识,重点打造三大平台:虚拟现实高技术研发公共服务平台、国际一流高端人才培养平台、虚拟现实产业孵化培育平台。

洽谈结束,福山区领导陪同考察团

赴烟台建筑工程职业学院进行现场考察。烟台建筑工程职业学院党委副书记、副院长于波介绍了学院概况及产学研情况,并陪同考察团到实训中心参观。

英国考文垂大学,简称考大,是英国综合排名第12位的顶尖大学。2017年在英国最新《卓越教学纲要(TEF)》评估中,考文垂大学荣获该评级最高荣誉金奖,同时在泰晤士报的学生体验和教学质量满意度的调查中排名前四。长久以来,艺术设计,尤其是工业产品设计方向,考文垂大学都首屈一指。该校最突出的专业是建筑工程、汽车设计专业(虚拟现实技术),高居全英第一、全球第三的顶尖水平。经过150年的发展,考文垂大学现在已然发展成了一个英国综合性著名学府。

下步双方将保持密切沟通,协同推进考文垂(山东)研究院项目。

市食药监举办过期药品集中回收公益活动

一上午回收500多种过期药品

本报11月28日讯(记者 秦雪丽 通

讯员 夏天祺) 28日上午,烟台市食品药品监督管理局在烟台漱玉平民大药房有限公司举办家庭过期药品集中回收大型公益活动,现场共收到过期药品500多种,初步估计货值12万元,现场发放药品安全知识宣传手册300份。

不少家庭常备“小药箱”有病治病、无病预防,然而有的药品过期,不少人往往随处一扔,带来诸多的风险和隐患。

11月28日上午,烟台市食品药品监督管理局在烟台漱玉平民大药房有限公

司举办家庭过期药品集中回收大型公益活动,活动现场烟台市食品药品监督管理局副局长刘文彬就过期失效药品的危害,过期失效药品正确处置方法以及安全用药知识进行了介绍。

现场共收到过期药品500多种,主要集中在六味地黄丸等滋补类中成药、心脑血管用药、抗生素等常用药品,初步估计货值12万元,现场发放药品安全知识宣传手册300份。后期,烟台市食药监局将对回收的过期失效药品进行集中销毁。

□头条链接

烟台高校“朋友圈”有望扩容到17所

据悉,目前烟台有16所高校,其中普通高校14所,分别是4所公办本科高校的鲁东大学、烟台大学、山东工商学院和滨州医学院;1所民办本科院校南山学院;3所独立学院烟台大学经济学院、青岛农业大学海都学院和济南大学泉城学院;5所公办高职高专烟台职业学院、烟台工程职业技术学院、山东中医药高等专科学校、山东商务职业学院和烟台建筑工程职业学院;1所民办高职烟台黄金职业学院。

除了军校外,中国农业大学在烟台设有研究院。2015年10月,由中国农业大学、荷兰格罗宁根

大学、烟台市政府在北京正式签署“关于合作建立烟台格罗宁根大学”三方协议,烟台格罗宁根大学项目落地烟台,这将是一所具有独立学位授予权及独立法人资格的中外合作大学,同时开展本科、硕士和博士层次的教育。为实现建立世界高水平大学的目标,设想在5-7年的时间里,使在校生达到1万人规模。

此次,英国考文垂大学山东研究院项目如果顺利落户福山,烟台将再添一所顶尖高校。烟台高校“朋友圈”将有望扩容到17所。

本报记者 李楠楠

烟台市失业金标准调整为1080元

本报11月28日讯(记者 焦兰清

通讯员 逢玮 张冠群) 近日,烟台市人力资源和社会保障局、烟台市财政局联合下发文件,规定自2017年11月1日起,对烟台市失业保险金标准进行调整,由现行的每人每月1000元统一提高到1080元。

此次失业保险金的调整,主要考虑烟台市物价上涨以及失业保险基金承受能力等因素,并结合最低工资标准和城市居民最低生活保障标准等因素确定。这是继2016年烟台市失业保险金发放标准提高到1000元后,再次进行失业保险金标准调整。同时,也是烟台市自2007年以来连续第11次上调失业保险金发放标准,这在很大程度上保障了全市失业职工的基本生活。

烟台市失业金标准调整为1080元

福山区审计局对政府投资项目开展问题整改“回头看”

福山区审计局根据上级审计机关要求,对近年来开展的政府投资项目进行了问题整改“回头看”,重点针对前期审计发现的设计变更签证不规范、虚报工程量、招投标手续不全等问题,要求相关财政建设等主管部门加大管理力度,对重点建设项目要有专业部门全程跟踪。

同时,对政府交办的人民群众普遍关注的重大民生审计项目公开审计结果,让政府投入的每一分钱都真正用于改善民生。今后将进一步严格执行责任追究制度,加大审计力度,依法查处项目建设过程中存在的违法违纪问题,充分发挥审计“免疫系统”功能作用。(王树荣)

市质监局规范投诉举报处置工作

近日,市质监局稽查局对“12365”投诉举报工作进一步强调部署,要求务必做到所有投诉举报一查到底,彻底消除安全隐患,保

障群众利益,保障民意畅通。对受理的投诉举报,要严格执行处置工作流程,确保处置到位,领导把关到位、回复到位。(通讯员 兰进)